

EZ/ZP-21/2020

Wykonawcy

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na remont pomieszczeń biurowych w budynku „A” CIOP-PIB w Warszawie

WYJAŚNIENIA

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843), zwanej dalej „ustawą Pzp” przekazuje następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym postępowaniu:

Pytanie - W pomieszczeniach biurowych przyjęto położenie paneli i wykładziny PCV, czy w pomieszczeniach z wykładziną PCV można uwzględnić ułożenie paneli jak w pozostałych pomieszczeniach.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zgodnie z Rozdziałem 3 SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia Wykonawca zobowiązany jest do wykonania podłóg z paneli winylowych w pomieszczeniach biurowych nr 417-420.

Pytanie – Z opisu robót elektrycznych wnioskuję rozbudowę istniejącej rozdzielni, jaki zakres robót obejmuje rozbudowa?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że do każdego remontowanego pomieszczenia należy wykonać trzy zabezpieczenia obwodów elektrycznych: gniazd wtykowych, oświetlenia oraz obwodów elektrycznych zasilających komputery, zgodnie z pkt. 6 opisu technicznego Projektu wykonawczego, stanowiącego Załącznik nr 6 do SIWZ.

W związku z zamiarem złożenia oferty na wykonanie robót remontowych w pomieszczeniach biurowych w bud A CIOP PIB w Warszawie, zwracam się z prośbą o przesłanie przedmiaru robót w ATH.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że zostanie zamieszczony na stronie CIOP-PIB (BIP – zamówienia publiczne – zakładka EZ/ZP21/2020) przedmiar robót w zapisie pdf i ath, w którym uszczegółowiono i doprecyzowano zapisy w pozycjach nr 19, 57, 93, 129, 234, odnoszące się do wykonania podłóg z winylowych paneli podłogowych.

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Ekonomiczno-Administracyjnych


mgr Mirosław Flejmer